

**Jegyzőkönyv**  
**A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság**  
**2014. szeptember 16-i üléséről**

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emeleti nagy tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen voltak:** Filkey Péter elnök, Sánta Áron, Stift Nándor, Becz György képviselők, Dudás László, Spányik József, Bene Tünde külsős tagok

**Igazoltan távol:** Mészáros Erzsébet külsős tag

**Később érkeztek:** Császárné Kollár Tímea alelnök, dr. Czuczor Gergely képviselő, Vida Viviana külsős tag

**Jelen voltak továbbá:** Vágó Csaba kabinetvezető, Karsainé Kovács Judit köznevelési csoportvezető, Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Könnye Csilla pénzügyi csoportvezető, Ritter Imre BNNÖ elnök továbbá intézményvezetők, érdeklődők

**Jegyzőkönyvvezető:** Timár Zsanett

**Filkey Péter elnök:** Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 7 tag jelen van, az ülést 16<sup>15</sup>-kor megnyitja.

A bizottság **7 igen** szavazattal támogatta, hogy Dudás László külsős bizottsági tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója. Dudás László a szavazás előtt jelezte, hogy vállalja a feladatot.

**Napirendhez:**

**Filkey Péter:** Ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontokat. A napirendi pontok sorrendjére vonatkozóan javasolja, hogy a bizottság a 14.) Pályázati kiírás nélküli kinevezés – a Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola feladatellátási helyen – takarítói munkakörben történő alkalmazáshoz c. előterjesztést – miután zárt ülésen kell tárgyalniuk az érintett kérésének megfelelően – utolsó napirendi pontként tárgyalja.

*(Császárné Kollár Tímea alelnök megérkezett. A bizottság jelenlévő tagjainak száma: 8 fő.)*

A bizottság a napirendi pontok sorrendjére vonatkozó fenti javaslattal együtt a meghívó szerinti napirendjét **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**102/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

## A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága 2014. szeptember 16-i ülés jegyzőkönyvének aláírójával Dudás László külsős bizottsági tagot választja.

## B. Napirend

### I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2014. I. félévi beszámolója
- 2.) Budaörsi Római Katolikus Egyházközség támogatás kérése a Mindszenty Óvoda játszóudvar felújítására, játszótéri eszköz építése céljára
- 3.) Budaörs Város Önkormányzat által fenntartott közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények alapító okiratainak módosítása
- 4.) A Budaörsi Chan-Wu Bajnokság elszámolásának elfogadása
- 5.) A 2012. évi Budaörsi Passió elszámolása
- 6.) A BNNÖ kérelme – 2015. évi Budaörs Passió
- 7.) A BNNÖ kérelme – 2014. évi Német Nemzetiségi keret
- 8.) Címzetes igazgatói cím adományozásának rendjéről szóló 5/2005.(I.26.) önkormányzati rendelet módosítása
- 9.) Javaslat a jogutód nélkül megszűnt pedagógusképző intézmények esetén a díszdiplomák városi pótlására
- 10.) Javaslat az óvodai felvételi rend városi gyakorlatának kialakítására
- 11.) Az óvodai álláshelyek meghatározása, a 2014. évben engedélyezett változások beépítésével, valamint a hatályos jogszabályok figyelembevételével
- 12.) A Clementis László működtető ösztöndíj felülvizsgálata
- 13.) Az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark látogatására érkezett pályázatok elbírálása

### II. Bizottsági hatáskör:

- 14.) A Budaörsi Triatlon klub támogatási kérelme
- 15.) A Hauser József Város Közművelődési Díj odaítélése – **ZÁRT ülés**
- 16.) Budaörs Városi Testnevelési és Sport Díjának odaítélése – **ZÁRT ülés**
- 17.) Pályázati kiírás nélküli kinevezés – a Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola feladatellátási helyen – takarítói munkakörben történő alkalmazáshoz – **ZÁRT ülésen**

### Napirend előtti hozzászólás:

**Vágó Csaba:** Egy délelőtti mulasztását szeretné pótolni, amelynek van oktatási hivatkozása is. A bencés iskola TAO csarnokának építése kapcsán hoztak egy döntés 2014. májusában, amely azt tartalmazta, hogy a használati megállapodás elfogadása, aláírása esetén mehet tovább az ügy, a tervezési költséget leszámítva. Egy nyáron keresztül készült a használati megállapodás alátámasztása, vélhetően el is fognak készülni a képviselő-testület üléséig, viszont a szakszabványok erről nem tudtak állást foglalni. Egy olyan önköltség számítást kaptak, amelyről úgy vélik,

aránytalan. Ez azért játszik szerepet, mert alapvetően az volt a kérés több egyeztetést követően, hogy a Mindszenty József Iskola mindennapos testnevelési igényét lássa el az új csarnok és mindenek feletti szempontként kezelje egyfelől, másfelől miután a kosárlabda lenne kiemelt sportágként kezelve, amely átrendezné a terem elosztást városi szinten, így az Iskola részéről az volt a javaslat, hogy az önköltség számítás alapján kalkulálható önköltségen felül nem fognak bérleti díjat kérni. Ehhez képest szintén lesz a hivatalnak egy módosító indítványa, de az önköltség számítási táblázatukba biztos bele fog a hivatal egy kicsit kötni, mert szerinte sok minden van benne figyelembe véve, amely nem biztos, hogy indokolt. Hangsúlyozza, hogy ez az ügy alapjait nem érinti.

*(Több bizottsági tag is jelezte, hogy nem működik az EDtR.)*

## **Napirend tárgyalása:**

### **I. Testületi hatáskör:**

#### **1.) Budaörs Város Önkormányzat 2014. I. félévi beszámolója**

A bizottság az Önkormányzat I. féléves beszámolóját vita nélkül, **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

#### **103/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzat 2014. I. félévi beszámolója**

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának I. féléves helyzetéről szóló tájékoztató elfogadását a melléklet szerint.

#### **2.) Budaörsi Római Katolikus Egyházközség támogatás kérése a Mindszenty Óvoda játszóudvar felújítására, játszótéri eszköz építése céljára**

**Filkey Péter:** Ismertette a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság javaslatát, **Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető** tájékoztatásul elmondja, a játszóudvar felújítása, játszótéri eszközök költsége összesen: 8.200.000 Ft.

A bizottság a TFVB döntésének megfelelően az előterjesztés szerinti határozati javaslatot – 8.200.000 Ft összeg megjelölésével együtt – **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

#### **104/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat Budaörsi Római Katolikus Egyházközség támogatás kérése a Mindszenty Óvoda játszóudvar felújítására, játszótéri eszköz építése céljára**

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja** a Képviselő-testület részére, hogy nyújtson támogatást a Budaörsi Római Katolikus Egyházközség részére, a Budaörs, Szabadság út 18. (2064 hrsz.) szám alatti ingatlan területén játszóudvar felújítása céljára, azzal a feltétellel, hogy a kialakítás és a későbbi üzemeltetés során be kell tartani a játszótéri eszközök biztonságára vonatkozó jogszabályi és szabványi előírásokat. A támogatás előfinanszírozó szerződés formájában kerüljön megkötésre azzal, hogy a támogatási összeggel legkésőbb 2014. december 15. napjáig el kell számolni, mely elszámoláshoz csatolni kell a kihelyezett játszóeszközök biztonsági követelményeit igazoló megfelelőségi tanúsítványokat, illetve egyedi megfelelőségi igazolást és a feladatra kijelölt szakértő által kiállított, megfelelő bejegyzésű ellenőrzési jegyzőkönyvet.
2. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja** a Képviselő-testület részére, hogy Budaörs Város Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (III. 3.) ÖKT rendelete 3. melléklet I. Működési költségvetés kiadásai 5. Egyéb működési célú kiadások 5. Általános tartalék soráról **8.200.000- Ft összeg támogatást nyújtson** a Budaörsi Római Katolikus Egyházközség részére játszóudvar felújítása céljára és csoportosítsa át a 7 b melléklet Önkormányzat kiadásai/Felhalmozási költségvetés kiadásai/felhalmozási célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre elemi előirányzat szinten, újonnan kialakításra kerülő Mindszenty Óvoda játszóudvar támogatása sorára.
3. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közoktatási Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja** a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a Polgármestert a 2. számú melléklet szerinti támogatási szerződés aláírására.
4. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja** a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy az előirányzat átvezetéséről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

### **3.) Budaörs Város Önkormányzat által fenntartott közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények alapító okiratainak módosítása**

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**105/2014. (IX.16.) KMISB sz.**

**határozat**

**Budaörs Város Önkormányzat által fenntartott közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények alapító okiratainak módosítása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Jókai Mór Művelődési Központ, gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár és a Budaörsi Latinovits Színház alapító okiratainak módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratokat – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

### **4.) A Budaörsi Chan-Wu Bajnokság elszámolásának elfogadása**

**Filkey Péter:** E napirendi pont másodszor kerül a bizottság elé. A határozati javaslatban a hivatal elfogadásra javasolja a Chan-Wu Bajnokság elszámolását. Tisztázódtak azok a kérdések, amelyeket korábban felvetettek.

A bizottság ezt követően a Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület – „XI. Magyar Chan Wu Bajnokság Budaörs” elszámolását **4 igen, 4 tartózkodás** szavazattal elutasította.

**106/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**A Budaörsi Chan-Wu Bajnokság elszámolásának elfogadása – elutasított javaslat**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága A Budaörsi Chan-Wu Bajnokság elszámolásának elfogadása c. napirendi pont tárgyalása során – **kellő többség hiányában – elutasította** az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, miszerint a Bizottság a Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület – „XI. Magyar Chan Wu Bajnokság Budaörs” elszámolását megismerte és **javasolja** a Képviselő-testületnek az 5.000.000 Ft összegű önkormányzati támogatásáról szóló szakmai beszámoló és pénzügyi elszámoló elfogadását.

## **5.) A 2012. évi Budaörsi Passió elszámolása**

**Ritter Imre BNNÖ elnök:** Jelzi, hogy nem 70 M Ft összegről van szó, hanem 69.178.615 Ft összegről, mert a 25 M Ft összeg 24.178.615 Ft összegre lett módosítva. Tehát a határozati javaslatban szereplő összegeket az alábbiak szerint kéri pontosítani: a 25 M Ft 24.178.615 Ft és a 70.000.000 Ft 69.178.615 Ft.

A napirendi pont tárgyalása során **Filkey Péter elnök és Sánta Áron képviselő** nehezményezi, hogy az előterjesztés szövegében említett „Pénzügyi Iroda és Kabinetiroda munkatársai az elszámolást áttekintették és észrevételeket tettek az elszámolás egyes pontjait illetően.” szövegrész tekintetében nem ismerik az észrevételeket.

**Ritter Imre BNNÖ elnök:** Tájékoztatásul elmondja, hogy a Kabinetiroda és a Pénzügyi Iroda munkatársai írásban nem tettek semmilyen észrevételt, sőt a megbeszélésről sem készült semmilyen írásos feljegyzés. Azért is csatolt a módosított elszámoláshoz egy mellékletet, hogy legalább valami ismerete legyen a bizottság tagjainak, milyen észrevételekről is volt szó. A továbbiakban részletesen ismerteti az előterjesztés mellékletét képező hivatal által tett észrevételeket.

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Elmondja, hogy az, hogy a 2012. évi Passió elszámolása kerüljön be a bizottság valamint a képviselő-testület üléseire, Pénzügyi Ellenőrző Bizottság döntése volt. Jómaga nem készített feljegyzéseket, de emlékezete szerint a hivatalnak pénzügytechnikai jellegű kérdései voltak, s az is elhangzott ezen a megbeszélésen, hogy egy-két számla a rendezvény időpontját tekintve később lett kiállítva, de ilyen előfordul a gyakorlatban is.

**Sánta Áron** A korábbi Pénzügyi Ellenőrző Bizottság ülésén e napirendi pont tárgyalása során elhangzottakat szó szerint kéri jegyzőkönyvezni, miután a pénzügyi irodavezető komoly tartalmi és szabályossági kifogásokat emelt az elszámolás tekintetében. Emiatt javasolja, hogy ma ne hozzon döntést a bizottság az elszámolásról.

**Filkey Péter:** Úgy érzi szerencsésebb lenne egy olyan határozati javaslatról dönteni, miszerint a bizottság megismerte az előterjesztést, az elszámolás tételeit, s kéri, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság döntsön a 2012. évi Budaörsi Passió pénzügyi elszámolásáról. Tehát jómaga úgy érzi, ez már nem KMISB döntési kompetenciája, így átruházná a döntés jogát a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságra.

*(A napirendi pont tárgyalása során Vida Viviána külsős tag megérkezett. A bizottság jelenlévő tagjainak száma: 10 fő.)*

A bizottság végül hosszas tanácskozást követően Filkey Péter által felvetett határozati javaslatot **10 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**107/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**A 2012. évi Budaörsi Passió elszámolása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a BNNÖ által benyújtott, 2012. évi Budaörsi Passió elszámolását megismerte s kéri, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság döntsön a 2012. évi Budaörsi Passió pénzügyi elszámolásáról.

**6.) A BNNÖ kérelme – 2015. évi Budaörs Passió**

A bizottság az előterjesztést részletesen megvitatta. **Sánta Áron** a napirendi pont tárgyalása során felveti, hogy eddig mindig a BNNÖ-t támogatta a testület a Passió megrendezésével kapcsolatban, most viszont a Passió Egyesület kéri a támogatást. S javasolja továbbá, hogy minden támogatásnál kérjék a támogatottakat, hogy a költségvetését részletesen állítsák össze és nyújtsák be a bizottsághoz. Úgy véli, akkor tudnak csak visszatérni erre a kérdésre, ha ismerik, mire költenek 75 M Ft-ot. Kéri, hogy a 2015. évi Passió részletes költségvetését terjesszék be a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság valamint a Képviselő-testület ülésére.

**Ritter Imre BNNÖ elnök:** Sánta Áron felvetésére reagálva elmondja, azért a Budaörsi Passió Egyesületen keresztül kéri a támogatást, mert egyrészt az Egyesület a Nemzeti Kulturális Alaphoz beadott egy 15 M Ft összegű támogatási igényt, másrészt a BNNÖ a rendezvény lebonyolításában ugyanúgy részt fog venni, de ennek a pénzügyi lebonyolítása ebben a szűk időben az önkormányzatokra előírt ellenjegyzési, érvényesítési és egyéb kötelezettségek betartásával majdhogynem lehetetlen.

Elmondja, hogy a Budaörsi Passió előkészületeit még ebben az évben meg kell kezdeni, kötelezettségeket kell vállalni dolgokra (a lelátótól kezdve a színészek felé). Mindezeket figyelembe véve kéri, hogy a bizottság/képviselő-testület nyilvánítsa ki a szándékát az irányban, hogy a 2015. évi költségvetésében biztosítani fogja a Passió megrendezésnek költségeit.

**Filkey Péter:** Kéri, írja le a BNNÖ elnöke a következő ülésre, milyen anyagi forrást igényel a Passió megrendezése 2014. évben.

*(A napirendi pont tárgyalása során Bene Tünde külsős tag távozott. A bizottság jelenlévő tagjainak száma: 9 fő.)*

A bizottság végül hosszas tanácskozást követően **6 igen, 3 tartózkodás** szavazattal támogatta Ritter Imre BNNÖ elnök azon javaslatát, miszerint a bizottság szándékát fejezi ki Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének (2015. évi Passió támogatása 75 millió Forinttal) támogatásáról, s javasolja a következő bizottság és képviselő-testület számára, hogy a 2015. évi költségvetésben biztosítsa a Passió megrendezésének támogatását.

**108/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**A BNNÖ kérelme – 2015. évi Budaörs Passió**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **szándékát fejezi ki** Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat kérelmének (2015. évi Passió támogatása 75 millió Forinttal) támogatásáról, s **javasolja** a következő bizottság és képviselő-testület számára, hogy a 2015. évi költségvetésben biztosítsa a Passió megrendezésének támogatását.

## **7.) A BNNÖ kérelme – 2014. évi Német Nemzetiségi keret**

**Filkey Péter:** Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslat vagy utáni részét a BNNÖ kérelmében megjelölt összegekkel: 2.850.000 Ft és 800.000 Ft, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal támogatott.

**109/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**A BNNÖ kérelme – 2014. évi Német Nemzetiségi keret**

1/A. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat kérelmét, (Mindszenty József Római Katolikus Általános Iskola, nemzetiségi keretigényének támogatása és a BNNÖ, Tavaszi Ifjúsági Német Nemzetiségi Napok lebonyolítás és jutalomkirándulás támogatása) **3.650.000 Ft-tal (2.850.000 Ft + 800.000 Ft)** támogassa a Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (III. 03.) ÖKT sz. rendelet 3. számú melléklet I. Működési költségvetés kiadásai 5. Egyéb működési célú kiadások 5. sor „**Általános tartalék**” előirányzat terhére.

## **SZÜNET**

**Szünetet követően:**

**8.) Címzetes igazgatói cím adományozásának rendjéről szóló 5/2005.(I.26.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Karsainé Kovács Judit:** Röviden ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **9 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**110/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**Címzetes igazgatói cím adományozásának rendjéről szóló 5/2005.(I.26.) önkormányzati rendelet módosítása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési és Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés melléklete szerinti, Címzetes igazgatói cím adományozásának rendjéről szóló 5/2005. (I. 26.) önkormányzati rendelet módosítását.

**9.) Javaslat a jogutód nélkül megszűnt pedagógusképző intézmények esetén a díszdiplomák városi pótlására**

**Karsainé Kovács Judit:** Röviden ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **9 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

**111/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**Javaslat a jogutód nélkül megszűnt pedagógusképző intézmények esetén a díszdiplomák városi pótlására**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbi feltételekkel biztosítson lehetőséget díszdiploma adományozásra:

**Díszdiploma Városi adományozásnak feltételei:**

A képző intézmény jogutód nélküli megszűnése;

Budaörsi lakcím;

A pedagógus pályán (óvónő, tanító, tanár) eltöltött legalább 30 év munkaviszony;

Adományozható díszdiploma: arany diploma az 50 éve, gyémánt diploma a 60 éve, vas diploma a 65 éve és rubin diploma a 70 éve végzetteknek;

Szükséges dokumentumok:

- eredeti oklevél fénymásolata
- rövid szakmai önéletrajz
- pedagógusi pályán eltöltött 30 év igazolása (munkakönyv másolata)

Abban az esetben, ha az igénylő már rendelkezik jubileumi díszoklevéllel, úgy csak a díszoklevél fénymásolatát kellene benyújtania.

**Benyújtási határidő: adott év február 15. napja.**

A díszdiploma igénylés felhívása minden évben közzétételre kerül a város honlapján.

**A városi díszdiplomák átadása ünnepélyes keretek között történik.**

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2014.



évben érkezett kérelmek benyújtói, akik megfelelnek az adományozási feltételeknek 2015. évben kapják meg díszdiplomájukat.

## **10.) Javaslat az óvodai felvételi rend városi gyakorlatának kialakítására**

**Karsainé Kovács Judit:** Röviden ismertette a napirendi pontot s válaszolt a felmerülő kérdésekre.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **9 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

### **112/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat Javaslat az óvodai felvételi rend városi gyakorlatának kialakítására**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kamaraerdei Óvodába való felvételhez az alábbi szempontok figyelembevételét kérje az óvoda vezetőjétől:

- a gyermek és szülei lakóhelye, tartózkodási helye Budaörs, Kamaraerdő
- az életvitelszerű helyben lakást a köznevelési törvény alapján ellenőrizheti az óvoda
- a felvételi sorrend ezt követően a gyermek születési adatai alapján kerüljön meghatározásra.

A szempontrendszer a 2015/2016-os nevelési évtől kerüljön teljes körű alkalmazásra, illetve a 2014/2015-ös nevelési évben a megüresedő helyek esetében is.

## **11.) Az óvodai álláshelyek meghatározása, a 2014. évben engedélyezett változások beépítésével, valamint a hatályos jogszabályok figyelembevételével**

**Karsainé Kovács Judit:** Röviden ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **9 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

### **113/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat Az óvodai álláshelyek meghatározása, a 2014. évben engedélyezett változások beépítésével, valamint a hatályos jogszabályok figyelembevételével**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 213/2013. (IV. 19.) ÖKT sz. határozat 1. pontjában meghatározott álláshelyeket határozatlan időre engedélyezze.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

engedélyezze a Rózsa Utcai Tagóvoda új épületében, egy óvodapedagógus álláshelyen 2015. január 1. napjától intézményvezető-helyettes kinevezését.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat által fenntartott óvodák álláshelyeit 2015. január 1. napjától az alábbiak szerint:

<b>Intézmény</b>	<b>Csoportok száma</b>	<b>2015. január 1-jétől engedélyezett álláshelyek száma</b>
<b>Csicsergő Óvoda</b>	6	<b>31,75</b>
<b>Rózsa Utcai Tagóvoda</b>	7	<b>32</b>
<b>Vackor Óvoda</b>	5	<b>22,5</b>
<b>Holdfény Utcai Óvoda</b>	4	<b>24,25</b>
<b>Kincskereső Óvoda</b>	6	<b>26,5</b>
<b>Mákszem Óvoda</b>	4	<b>19</b>
<b>Csillagfürt Óvoda</b>	6	<b>29</b>
<b>Farkasréti Pagony Óvoda</b>	5	<b>21,5</b>
<b>Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda</b>	4	<b>24</b>
<b>Kamaraerdei Óvoda</b>	4	<b>19</b>

## **12.) A Clementis László működtető ösztöndíj felülvizsgálata**

**Karsainé Kovács Judit:** Röviden ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **9 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

### **114/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat A Clementis László működtető ösztöndíj felülvizsgálata**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Clementis László működtetői ösztöndíj változatlan formában történő biztosítását 2014. december 31-ig.

## **13.) Az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark látogatására érkezett pályázatok elbírálása**

**Karsainé Kovács Judit:** Röviden ismertette a napirendi pontot. Kiegészítésül elmondja, hogy a pályázati kiírás három tanulócsoporthoz kirándulását támogatja maximum, de az 1. sz. Általános Iskolában az 5. évfolyamon épp 4 tanulócsoporthoz pályázott a kirándulásra. A pályázati keretbe így is beleférnek, kéri a fentiek elfogadását.

**Dr. Czuczor Gergely képviselő** jelzi, hogy érintettség lévén nem kíván részt venni a szavazásban.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **8 igen** szavazattal támogatta. (A szavazásban nem vett részt dr. Czuczor Gergely képviselő érintett lévén.)

**115/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**Az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark látogatására érkezett pályázatok elbírálása**

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi 1. Számú Általános Iskola magas tanulólétszámára tekintettel az 5. évfolyam 4 tanulócsoportjának kirándulását támogassa az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkba.
2. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázó köznevelési intézmények és azok alapítványai az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark látogatására benyújtott pályázatukhoz a Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (III. 03.) ÖKT rendelet 5/B. sz. melléklet 74. Ópusztaszerrel együttműködés soron szereplő előirányzat terhére az alábbi megosztás szerint részesüljenek:

<b>iskola/alapítvány</b>	<b>megpályázott összeg</b>
<b>Budaörsi 1. Számú Általános Iskola/Gyermekeinkért Közösen Alapítvány</b>	<b>591 730 Ft</b>
<b>Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola/Írisz Alapítvány</b>	<b>436 840 Ft</b>
<b>Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola/Pro Budaörs 3. Iskola Alapítványa</b>	<b>416 470 Ft</b>
<b>Kesjár Csaba Általános Iskola/Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány</b>	<b>214 869 Ft</b>
<b>Mindszenty József Római Katolikus Óvoda és Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola</b>	<b>401 840 Ft</b>
<b>Szent Benedek Gimnázium Szakképző Iskola és Kollégium/Budaörsi Szent Benedek Alapítvány</b>	<b>343 780 Ft</b>

**II. Bizottsági hatáskör:**

**14.) A Budaörsi Triatlon klub támogatási kérelme**

**Vanek Gábor:** Részletesen ismertette a támogatási kérelmét, s válaszolt a felmerülő kérdésekre. Jelzi, hogy tavalyi év során benyújtotta a kérelmét a 2014. évi támogatásra, de azóta sem kapott értesítést.

A bizottság a Budaörsi Triatlon Klub támogatási kérelmét részletesen megvitatta. A napirendi pont tárgyalása során **Becz György képviselő** kéri a hivatalt, hogy nézzen utána, milyen forrás áll rendelkezésre, amelyben a Klub támogatható. Filkey Péter elnök ígéretet tesz arra, hogy a képviselői keretéből további 200.000 Ft támogatást biztosít a Budaörsi Triatlon Klub számára.

A bizottság végül hosszas tanácskozást követően a Budaörsi Triatlon Klub kérelmének 196.000 Ft összeggel való támogatását bizottsági keretből, **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

**116/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**A Budaörsi Triatlon klub támogatási kérelme**

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a a Budaörsi Triatlon Klub kérelmét **196.000 Ft-al** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (III. 03.) rendelet 5/B. sz. melléklet Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 15. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” sor terhére.

**Határidő:** 2014. október 30.  
**Felelős:** polgármester  
**Végrehajtást végzi:** Kabinetiroda (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (utalás)

A bizottság a következő napirendi pontokat zárt ülésen tárgyalja. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozatok száma:

**117/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**118/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**  
**119/2014. (IX.16.) KMISB sz. határozat**

**Filkey Péter:** több napirendi pont nem lévén, megköszönte a részvételt, s az ülést negyed hét óra környékén bezárta.

**k.m.f.**

**Dudás László**  
bizottsági tag aláíró

**Filkey Péter**  
bizottság elnöke

